LOKALNI EXTREMY FUNKCE

Urcete lokalni extrémy funkci:

1 Z
- Ao
-~
.
-~
s~

-~
-

-~
-

-~
o A

Resent:

1. ostré lokalni
2.ostré lokalni
3.o0stré lokalni
4 .ostré lokalni
5.ostré lokalni
6.ostré lokalni
7.0stré lokalni
8.ostré lokalni
9.ostré lokalni

-y —32x2 —22+10; 2.z=2*—z-y+y>-2r+y;
22 +y3 -3z y; 4.2 =9y — 1—33 +In (z —y):
;1?2—+—4y+¥: 6.:=5;1'-y+%5+§;

= —jf J- @ — 6=, 8lz=e7 (z+9?);
e _Iz—yz; 10.z =y2-Inz — 4xz;
3nz +z - y% — y°; 122=x-e"% — 292,

maximum je v bodé (0,0),
minimum je v bodé (1,0),
minimum je v bodé (1,1),
maximum je v bodé (1,0),
minimum je v bodé (1,—1)
minimum je v bodé (% %)
maximum je v bodé (2,1),
minimum je v bodé (—2,0),
maximum je v bodé (0, 0),

10.nema lokalni extrémy:
11.nema lokalni extrémy:

12.0stré lokalni maximum je v bodé (

0).
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Urdete lokalni extrémy funkce:
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g)z =3+ (z° +y)ev
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Visledky 4.1. a) [z, = —21 v bodé P = [1,4] |, b) [neexistuji], ¢) [neexistuji
|, d) [2min = —=6v/3 v bodé Py = [V/3, =3], 2max = 613 v bodé P, = [—V/3, 3]
J.€) [Zmin = =1 v bodé P = [L.1] |, f) [zin = 30 v bodé P = [5,2] |, g)
[2min = 3 — 1 v bodé P = [0,—1] |.

Cviceni 4.3. Vypoctéte vazané extrémy funkce:

a)z = x +y, jestlize Ty =1

b)z =z +y, jestlize 2yt =1
1 . . 1

c)z= —+ —, jestlize —+—=1
r 'y 22 | 2

Viysledky 4.3. a) [z, = —2 v bodé P, = [—1, —1], z;, = 2 v bodé P, = [1,1]
]

| b) [2max = V2 v bodé P; = [% %] Zmin = —V2 v bodé Py = [—
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C‘) [zmax — 2 v b()dé Pl — [\/§ \/E] Zmin — —\/§ At bOdé PQ — [— \/E1



